
25 гру 2012

Метінвест розробив Єдиний календар закупівель

Метінвест, вертикально інтегрована гірничо-металургійна група компаній, оголошує про запуск Єдиного

календаря закупівель (ЄКЗ) на офіційному веб-сайті Групи. ЕКЗ - розділ сайту, на якому розташована

інформація про поточні і плановані конкурсні закупівлі сировини, матеріалів та послуг українських

підприємств Групи Метінвест.

ЄКЗ розроблений у відповідності до політики із закупівель з метою постійного підвищення ефективності

діяльності Групи Метінвест.

ЄКЗ надає існуючим і потенційним партнерам Групи можливість отримувати оперативну і повну

інформацію про плановані, поточні закупівлі, про організаторів і предмет закупівель, про терміни і

вимоги до учасників конкурсних процедур. Крім того, ЄКЗ містить актуальну контактну інформацію для

подання пропозицій.

Сторінка ЄКЗ оперативно оновлюється, формат дозволяє швидко знаходити необхідну інформацію про

предмет закупівлі та детальної інформації до неї, а розсилка через RSS-канал дозволить усім

зацікавленим сторонам завжди бути в курсі останніх оновлень в області закупівель Групи Метінвест.

Ознайомитися з ЕКЗ можна на сайті Групи

www.metinvestholding.com/ru/activity/logistic/calendar

«Наша компанія постійно і активно розвивається — ми шукаємо і впроваджуємо кращі світові практики

у сфері закупівель та вдосконалюємо роботу та взаємодію з постачальниками. Створення Єдиного

календаря закупівель дозволить нам ще більш ефективно взаємодіяти з нашими партнерами, а також

залучати до роботи нових контрагентів. Метінвест дотримується найвищих стандартів управління

бізнесом при закупівлі сировини, матеріалів та послуг» — сказав Володимир Гусак, директор з логістики

та закупівель Групи Метінвест.

Довідка

МЕТІНВЕСТ - міжнародна вертикально інтегрована гірничо-металургійна група компаній, що

управляє активами в кожній ланці виробничого ланцюжка від видобутку залізорудної сировини і

вугілля до виробництва напівфабрикатів і готової металопродукції. У структуру Групи входять

видобувні і металургійні підприємства, що знаходяться в Україні, Європі та США, а також мережа

продажів з охопленням всіх ключових світових ринків. Група Метінвест складається з

металургійного та гірничодобувного дивізіонів.

Основними акціонерами Компанії METINVEST BV (холдингова компанія Групи Метінвест) є Група

СКМ (71,25%) і Смарт-Холдинг (23,75%), які беруть участь в управлінні Компанією на

партнерських засадах.

ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» – керуюча компанія Групи Метінвест

Додаткова інформація доступна на сайті

www.metinvestholding.com
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